
 
Oprava SILNICE II/343 Kameničky-hr. kraje, PD 

Zásady organizace výstavby                            strana 1/6 

 

        PRODIN, a.s., Jiráskova 169, 530 02  Pardubice,  IČ 25292161       
 

 

ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
Projektová dokumentace je zpracována dle vyhlášky č. 146/2008 Sb. 

 
a) Vedení a řízení veřejného provozu, objížďky, dopravní značení. 

Recyklace za horka a pokládku finální obrusné asfaltové vrstvy se doporučuje provést za plné uzavírky. 
 

Objízdné trasy mohou být vedeny po okolních silnicích I. až III. tříd  - zejména pak po silnici III/34311 
Kameničky – Chlumětín- napojení na II/343 – pro osobní vozidla a BUS – délka cca 4,50 km 

pro nákladní vozidla – po II/343 – Svratka – II/354 Svratka – Krouna I/34 – Krouna – Hlinsko II/343 Hlinsko 
– Kameničky – délka cca 29 km 

  
Po dobu výstavby bude provoz úplně uzavřen. 
Na křižovatkách silnic I/34 s II/343,  I/34 s II/354, II/343 s II/354 (Svratka), II/343 s II/350 (Chlumětín - 

rozcestí),  a dále na křižovatkách silnic II/343 s  III/34311 , které jsou ve směru k řešené lokalitě, bude návěstěno 
omezení provozu dopravní značkou „IS 11a“ – Návěst před objížďkou.  

 
Plné uzavření této části komunikace se doporučuje v čase, kdy dochází ke snížení intenzity počtu 

projíždějících vozidel a linkové dopravy a to nejlépe ve dnech pracovního klidu - sobota nebo neděle. 
 
Při dokončovacích pracích dojde k omezení provozu, především formou snížení maximální povolené 

rychlosti v místě lokálních oprav, předpoklad je 30 km/h. 
 
Přechodné dopravní značení během provádění stavebních prací bude provedeno dle konkrétních 

podmínek dle TP 66 – „Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích“. 
 
Pro provedení recyklace za horka a finální asfaltové obrusné vrstvy se doporučuje plná uzavírka v době 

trvání 21 dní. Plné uzavření této části komunikace se doporučuje v čase, kdy dochází ke snížení intenzity počtu 
projíždějících vozidel a linkové dopravy a to nejlépe ve dnech pracovního klidu - sobota nebo neděle. 

Omezení provozu v dané lokalitě se snížením rychlosti na 30 km/hod se předpokládá  dalších 14 
kalendářních dní.  

Listy ZOV  - C1, C2, C4, C5, C6, C10b, C11 plná nebo částečná uzavírka bude závislá na konkrétních 
podmínkách v době realizace stavby.   

 
b) Věcný a časový postup prací, přesun hmot, skládka materiálů. 

 
Je navržena oprava asfaltového souvrství stáv.komunikace, asfaltové vrstvy komunikace formou recyklací 

za horka. Celková doba opravy je předpokládána 35 kalendářních dní - viz.příloha A5 - Zásady organizace 
výstavby.  

 
c) Nakládání s odpady a ostatní vlivy na životní prostředí. 
 
Po uvedení do provozu nebude mít stavba negativní vliv na dopravu.  
Minimalizace účinků stavby na životní prostředí je zajištěna volbou materiálů šetrných k životnímu 

prostředí. 
 
Odpady, které budou vznikat v průběhu výstavby, budou přechodně shromažďovány na určených místech 

(plochách), odděleně podle svého druhu – vzhledem ke skutečnosti že, pozemky na kterých se silnice 
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nachází jsou součástí III. zóny odstupňované ochrany přírody CHKO Žďárské Vrchy, většina pozemků 
v okolí silnice je součástí I. zóny odstupňované ochrany přírody CHKO Žďárské Vrchy. Při realizaci 
stavby a zneškodňování odpadů bude plně respektováno vyjádření Agentury ochrany přírody a krajiny 
České republiky. 

 
Životní prostředí v bezprostřední blízkosti bude po dobu trvání stavby dočasně zhoršeno. Vlivem 

zásobování stavby stavebním materiálem dojde k nárůstu hlučnosti a prašnosti. Organizací výstavby budou 
negativní vlivy eliminovány na co nejmenší míru a na co nejkratší časový úsek.  

S ohledem na vliv stavby na životní prostředí během provádění stavebních prací, budou dodrženy 
hygienické limity hluku ze stavební činnosti dle NV o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
272/2011 Sb. ze dne 24. října 2011, mimo jiné s ohledem na způsob výpočtu hygienického limitu Laeq,s pro hluk 
ze stavební činnosti pro dobu kratší než 14 hodin, dle Přílohy 3, Část B.  

• V případě stavebních prací v blízkosti stávajících dřevin rostoucích mimo les musí být 
prováděny tak, aby tyto dřeviny nebyly poškozeny včetně kořenového systému, minimálně 2,0 m od paty 
kmene stromů v souladu s ČSN DIN 18 920 Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních 
činnostech a ČSN 839061 Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. Zároveň 
podle těchto norem bude provedena ochrana kmene stromů po dobu stavby (např. dřevěným bedněním 
kmene min. do výšky 2 m). 

• V případě reprofilace příkopů budou v místech stromů prováděny práce ručně v rozsahu 
průmětu koruny stromu, kořeny budou ručně seříznuty hladkým řezem a ošetřeny stromovým balzámem. 

• Z důvodu zachování stability stromů není možné odřezávat kořeny o průměru větším než 2 cm. 
V případě reprofilace příkopů a provádění stavebních prací v blízkosti lesních pozemků, musí být dodržen 

Zákon č.289/95 Sb. o lesích. 
 
Pozor – všechny dotčené pozemky jsou součástí III. zóny odstupňované ochrany přírody CHKO 

Žďárské Vrchy. V případě ochrany rostlin a živočichů bude plně respektováno vyjádření Agentury 
ochrany přírody a krajiny České republiky. 

 
Pozor – pozemky na kterých se silnice nachází jsou součástí III. zóny odstupňované ochrany 

přírody CHKO Žďárské Vrchy, většina pozemků v okolí silnice je součástí I. zóny odstupňované ochrany 
přírody CHKO Žďárské Vrchy. Při realizaci stavby bude plně respektováno vyjádření Agentury ochrany 
přírody a krajiny České republiky – viz. dokladová část. 

 

Ochrana podzemních vod a podloží 

• Dodavatel odpovídá za řádný technický stav na stavbě užívaných stavebních mechanizmů. Případný 
únik ropných látek musí být neprodleně a náležitě likvidován.  

• Odstavení stavebních mechanizmů bude prováděno na zvlášť k tomuto účelu upravených místech. 
V případě, že obsluha stavebního mechanizmu zjistí únik ropných látek, musí při odstavení tohoto mechanizmu 
zajistit stroj tak, aby byl únik zachycen (např. do připravené nádoby) 

• Při vstupu mechanizace do zamokřené plochy nesmí dojít k úniku ropných a dalších škodlivých látek 
do vodního prostředí. 

• Při betonování v zamokřené ploše či její blízkosti budou přijata taková opatření, aby nedošlo k úniku 
cementových látek do povrchových vod. 

• Veškerá mechanizace, která bude zajíždět do zamokřené plochy, bude používat ekologicky 
odbouratelné náplně. Při stavbě nedojde k znečištění toku škodlivými látkami (olej, nafta, apod..). 
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Nakládání s odpady bude dle zákona č. 185/01 Sb. “Zákon o odpadech a o změně některých dalších 
zákonů”. 

Odpady, které budou vznikat v průběhu výstavby, budou přechodně shromažďovány na určených místech 
(plochách), odděleně podle svého druhu. Shromážděné odpady budou průběžně, po dosažení technicky a 
ekonomicky optimálního množství, odváženy příslušnou firmou, disponující oprávněním k této činnosti, mimo 
areál staveniště. Nebezpečný odpad (živice) bude odvezen na skládku nebezpečného odpadu. Vlastní 
manipulace s odpady vznikajícími při výstavbě bude zajištěna technicky tak, aby bylo minimalizováno případné 
narušení životního prostředí (zamezující prášení, technické zabezpečení vozidel přepravujících odpady atd.). 

 
Za odpady vzniklé při stavebních pracích odpovídá dodavatelská stavební resp. montážní firma, se 

kterou před zahájením stavby projedná provozovatel objektu (resp. investor) konkrétní způsob nakládání 
s odpady vznikajícími při realizaci stavby – mimo jiné bude projednáno i s  Agenturou ochrany přírody a 
krajiny České republiky – viz. vyjádření dokladová část. 

 
d) Popis staveniště včetně zajištění základních podmínek a označení pro bezpečné užívání veřejně 

přístupných komunikací a ploch souvisejících se staveništěm osobami s omezenou schopností pohybu a 
orientace. 

 
Staveniště se musí zařídit, uspořádat a vybavit, bude-li třeba, přísunovými cestami pro dopravu materiálu 

tak, aby stavba mohla být řádně a bezpečně prováděna. 
S ohledem na umístění stavby, nemají na stavbu přístup osoby se sníženou schopností pohybu a 

orientace. 
 

e) Stanovení podmínek pro provádění stavby z hlediska bezpečnosti stavby a ochrany zdraví při 
práci. 

Při realizaci je nutno zohlednit stanovisko dotčených orgánů státní správy, postupovat tak, aby nedošlo k 
poškození inženýrských sítí a aby došlo k co nejmenšímu narušení práv uživatelů pozemků dotčených stavbou.  

Při stavebních pracích v pásmu podzemního vedení, v pásmu dálkových kabelů a v pásmu vzdušného 
vedení je nutné respektovat veškerá ustanovení, zejména pokud se jedná o způsob provádění zemních prací a 
zákaz používání mechanizace, povšechně pak zabezpečení vedení a zařízení před poškozením. 

S ohledem na vliv stavby na životní prostředí během provádění stavebních prací, budou dodrženy 
hygienické limity hluku ze stavební činnosti dle NV o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
148/2006 Sb. ze dne 15. března 2006. 

Případné změny vyvolané nepředvídatelnými skutečnostmi budou řešeny na místě se zástupcem investora. 
                                                                                             

 Bezpečnost práce-během realizace stavby je nutno se řídit všeobecně platnými bezpečnostními  
 předpisy pro ochranu zdraví při práci.  
 
Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění. 
 
Zákon č. 262/2006 Sb. – Zákoník práce v platném znění 
 
 

Zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v 
pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb 
mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci)  

 

Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví 
při práci na staveništích 
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Nařízení vlády č. 201/2010 Sb., kterým se stanoví způsob, evidence, hlášení a zasílání záznamu o 
úrazu.  

 

Nařízení vlády č. 362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 
pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky 

 

Nařízení vlády č. 178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci 
v úplném znění ( NV č. 523/2002 Sb.) 

 

Zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně v úplném znění – zákon č. 67/2001 Sb. 
 

Vyhláška č. 246/2001 Sb. o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního 
dozoru (vyhláška o požární prevenci) 

 

Zákon č. 185/2001 o odpadech ve znění pozdějších předpisů  
 

Nařízení vlády č. 101/2005 Sb. o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí 
 

Zákon č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky o změně a doplnění některých zákonů 
 

Vyhláška č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb  
 

Nařízení vlády 163/2002 Sb. technické požadavky na vybrané stavební výrobky  
 

Nařízení vlády 190/2002 Sb. technické požadavky na stavební výrobky označované CE 
nařízenÍ vlády č. 201/2010 Sb., kterým se stanoví způsob, evidence, hlášení a zasílání záznamu o 

úrazu. 
nařízenÍ vlády  č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování osobních 

ochranných pracovních  prostředků, mycích, čisticích a desinfekčních prostředků 
 
Nařízení vlády č. 21/2003 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na osobní ochranné 
prostředky. 

nařízenÍ vlády č. 11/2002 Sb., kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních značek a 
zavedení signálů 

          VYHLÁŠKA  č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti 
práce a technických zařízení.                                                                 

Změna č. 192/2005 Sb.  
 
VYHLÁŠKA  č. 50/1978 Sb. o odborné způsobilosti v elektrotechnice 
 
Nařízení vlády č. 91/2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a 

spotřebičů paliv  
 
Zákon č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu ve znění pozdějších předpisů  
 
Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozd. předpisů 
 
NAŘÍZENÍ VLÁDY č. 68/2010 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci  
 
Vyhláška č. 107/2013 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, 
limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického 
materiálu pro provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a 

biologickými činiteli. 
 
NAŘÍZENÍ VLÁDY č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při 

práci  
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Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání 

strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí   
Nařízení vlády č. 168/2002 Sb., kterým se stanoví způsob organizace práce a pracovních postupů, 

které je zaměstnavatel povinen zajistit při provozování dopravy dopravními prostředky 
VYHLÁŠKA č. 77/1965 Sb. o výcviku, způsobilosti a registraci obsluh stavebních strojů 
Zákon č. 251/2005 Sb. o inspekci práce ve znění pozdějších předpisů ( 230/2006 Sb.) 
Nařízení vlády č. 26/2003 Sb., kterou se určují vyhrazená tlaková zařízení a stanoví některé 
podmínky k zajištění jejich bezpečnosti, v platném znění. 
 
Vyhláška č. 73/2010 Sb., o stanovení vyhrazených technických zařízení, jejich zařazení do tříd a 

skupin a o bližších podmínkách jejich bezpečnosti (vyhl. o vyhrazených elektrických techn. zařízeních) 
 
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce č. 21/1979 Sb., kterou se určují vyhrazená 
plynová zařízení a stanoví některé podmínky k zajištění jejich bezpečnosti, v platném znění. 
 
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce č. 21/1979 Sb., kterou se určují vyhrazená 
plynová zařízení a stanoví některé podmínky k zajištění jejich bezpečnosti, v platném znění. 

(395/2003 Sb.) 
 
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č. 20/1979 Sb., kterou 

se určují vyhrazená elektrická zařízení a stanoví některé podmínky k zajištění jejich bezpečnosti v platném 
znění. 

 
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č. 19/1979 Sb., kterou 

se určují vyhrazená zdvihací zařízení a stanoví některé podmínky k zajištění jejich bezpečnosti v platném 
znění. 

 
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č. 18/1979 Sb., kterou 

se určují vyhrazená tlaková zařízení a stanoví některé podmínky k zajištění jejich bezpečnosti v platném 
znění. 

 
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č. 85/1978 Sb., o 
kontrolách, revizích a zkouškách plynových zařízení, v platném znění. 
Nařízení vlády 190/2002 Sb. technické požadavky na stavební výrobky označované CE  
Zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně v úplném znění - zákon č. 67/2001 Sb. 
 
VYHLÁŠKA č. 246/2001 Sb., o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního 

dozoru (vyhláška o požární prevenci) 
 
VYHLÁŠKA 87/2000 Sb., kterou se stanoví podmínky požární bezpečnosti při svařování a nahřívání 

živic v tavných nádobách 
 
Vyhláška č. 23/2008 Sb. o technických podmínkách staveb 
Zákon č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích, v platném znění. 

 
 

Vypracoval: Jana  Förstlová 
Kontakt: Prodin, a.s. 

 Jiráskova 169 
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 530 02 Pardubice 
 tel. +420 725 601 925 

     V Pardubicích, květen 2018 
 

 


